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Temps imparti/duwdwuwmlp: 3,5 heures/ 3,5 dud

W1 Uwlwpnuly (nipupwisinip Gipuwwnwownpuiop 1 thwynp k)

L. Gh°wm b6, pt° ujuwy htmlbyw) wlGnmiGtpn.

1. 8, 4,... ipjpuwsuthuyub ypngptivhuyh pninp winuwdatpp npuui Gi:

2. 235 phyp 11, 15,... pupwbwubd ypngptuhuyh wtnwd E:

3. 0, 3, 6, 9 pYytinhg npuk tiptipp Yupnn Gt hol dhlenyd Gpypuswthwlui

wpngnptiuhuyh hwenpujud whnuittin:
4. 4, x, 64 | tpypuswthwlud ypngptivhw £ dhuwyd x=16 ntiypniy:
-2, -8, -32 miytipg tjwgnn tipypuwswthuyjub ypngptiuhw E:

N

0. Spywdt A={10;15;18; 27} pwqimpjniGp:

sin 35°, sin 759, sin 115 hwgnpuljubGinipniin pyuwpwiwljub ypngptiuhw k:

7. Gumlt; A pwqinpjulp wwulwlng witfwitd L wditGwihnpp pytph

nwppbipnipjul hwijunhp phyp:

1) 17 2)-8 3)-17 4)12
8. Gulty A pwqinmpjulp wwwlwlng 5-h pwqiwwywwhly pytph
hwlwnwpdGtph gnuiwpp:
1 1
1)-25 2) 15 3) = 4) —
) ) ) 5 ) 5

9. QGult] A pwquinipjulp yuwwlwbnn pytiph dhohlG pyuwpwlwlwln:
1) 35 2)70 3)17,5 4) 8,75



10. Qult; A pwqinpjulp wwunwlnn pytph wdbkGuihnpp plnhwlnp

pwqiwwwwmhin:
1)270 2) 810 3) 540 4) 1080

W2 Uwlwpnuly (nipupwiginip Ghipuwwnwownpubap 1.5 vhwdnp k)

COS X

Im. SpJwot
By 1+sinx

=0 hwjwuwpmip:

11. 'U2Jwd pytinhg n"pp sh uumjulnd hwjwuwpdw6 O UR-hG:
3 St

1) 27z 2) -« 3) — 4) —
) ) ) > ) >

12. 0°p6 £ hwjwuwpiwl wpdwnGhph puqinipyniGp:
1) %Mrk,k cZ 2) %+27rk,k cZ 3) —%+27rk,k eZ 4) zkkeZ

13. 0°nG £ hwjuwuwpiwl wikGuwibd puguwuwluwl wpdwwnp:

37 37 iz V4
1) —— 2) —— 3) —— 4) ——
) ) > ) % ) >
14. Lwlh” wpiwwm mGh hwjwuwpnuip [0; 87[] dhowwjpniy:
1)3 2)4 3)7 4) 8

IV. PGdnph, mwGdh L ntndh qlbtpp hwpwptpnid GG hGswbtu 2:3:4: 26 lq dhpg
qGtithu qlnpnp ynipupwlgynip mbuwmyh dpgh hwdwp yéwpty k Gny6 gnidwnp:

15. Q-Gw o fuGdnpp pwGh® wGquy k puwn ntindhg:

1)2 2)3 3)4 4) 1,5
16. Q-Gwo ntindp pwGh”® mnynuny £ yuwljwu mwGdhg:

1) 75 2)25 3) 50 4) 15
17. LwGh” Yhyngpwd mwGa t qGyty:

1) 14 2)12 3)6 4)8
18. Lwlh” Yhingpw fuGanp Yuntih tp gk wdpnng gnidwnpny:

1) 30 2) 32 3) 34 4) 36



V.  Spywod b6 a{2; -3} L b{3; 2} yulmnpGbpp:

19. Qg a JtyumnphG hwynunywo L Gpuw GplwpmpyniGhg 3 wlqud vko
tpjuwpnipjudp yajmnph YnnpnhGuwnGtpn:
1) {-6;9} 2) {6;-9} 3) {6;9} 4) {-6;-9}

20. Gl alb ytyumnpltiph yuquiwo wayynibp:
1) 30° 2) 459 3) 60° 4) 90°

21. Qb —3a+2b Jtyunph YnnpnhGuwnGhpp:
1) {12; 5} 2) {0;13} 3) {12;13} 4 {0; 5}

22. Qanlby —5a Jtywmnnph tpyunpmpniGn:
1) 5J13 2)5 3) 5J5 4) 25

VI.  Unw9hG ywhtumnmd jw 192 m pwpwonifu, huy Gpypnppmy” 224 m: Unwohlhg
opwlwl pwg pnntighl 12 w1 pwpwoniju, huy tpypnpghg™ 16 w:

23. 4 op htiinn pwGh” nnGGw pwpwontfu JuGw tpym wwhtunnd ShwuhG:
1) 304 2) 144 3) 150 4) 284

24. LwGh”® onp htinn Juywnyh wnwohl wwhtuwnh pwpwonttup:
1)15 2) 16 3) 14 4)17

25. Lwilp”® op htitnn wwhbumGipmd JuGw hwjwuwp pwlGuynyg pwpwontju:
1)7 2)9 3)8 4) 10

26. Lwlh® winGGw pwpwonfu YuGw wwhbumbtphg dkymd wjG wwhp@, tpp
Ujniu wwhbtumh pwpwontjup uywnyh:

1)32 2) 4 3) 30 4) 24
VIL Smwo b (x)=3"+3" pmblghwe:
27.  Lmoby f(x)=f(—x) hwjwuwpnuip:
1)0 2)-313 3) @ 4) (~o0; + )

28. UpJwoGlinhg n"nG & $niGyghwyh wowbgyuyn.
1) x-3*t—x.3*1 2) 3In3+3*In3
3) 3*In3-37In3 4) 3Inx+3*Inx



29. GGt $nmGyghwjh wddwl showlwjpn:
1) smGh 2) [0; +0) 3) (—o; 0] 4) (—o0; +0)

30. U2JwoGlinhg n"nG t dhpn wlnnud f pniGlhghwyh hwdwn.

1) ypphmhjuwi ytwm yniGh 2) niGh thnppwaqny)G wpdtp
3)n’s qnuyq k, n’s £ YhlGwn 4) wann k

£ Uwlwpnul (Inipupuwiynip Ghpwwpwownpuiip 1.5 dhwdnp L)

VIII. Yuwumwnpb] wowownpulpGtnp.

31. Gl 1; 3; 5; ... pywpwlwlwl wpngptuhwjyh tpyGhy  wlnuiGtph

pwlwyp:

32. Gl 1; 3; 5; ... pjqwpwluwywl wypngptivhwjh wnwohG 20 wlnuiGtph
gnuiwpp:

33. Qunlbp npulywl winudiGhpny (b,) bpypuswhwlwi wpngpiuhwih  5-pn

wlnudp, tipt b, =2, by = % :

34, Qult] npuywl wlnuultpny (bn) tpypwswthwlwl ypngptivhwh 35-hg

thnpp wlnwdGtph pwlwlp, tipt b, =2, b, = % :

- 4y? <
IX. Spjwot {X XY +AY <0 fwlwpap:
X+y=10

35. a-h h°Gs wpdtiph nhypmy k (a; a) pywqnijgn pwyjwpwpnid hwiwlunpgh:
36. Qn(t . hwpwptpnipjwl hGwpwynp wikGwikd wpdtpp, tph (X;y)
y

pYywqnygn pwjwpwpnid E hwiwjwnpgh wihwjwuwpdwlp:

37. Gult] hwdwlwnpgh hwjwuwpiwbp pwywpwpnn pnjnp (X; y) pJugniyqtinph
pwlwyp, tipti X-p L y-p pGwlwb pytip ta:

38. Gult; hwdwlwpghl pwyjwpwpnn pnjnp (X; y) pywqnijgtinh pwGuyp, tph
X-nlk y-pplwlyw pybp GaG:

X.  Lwybt wpnmwhwjyjnmpjw wpdtpp.

39. (3—\/5)-\/14+6\/§:



XI.

XII.

XIII.

XIV.

40. tg75° +ctg75°:
41. 4.3 log;2 _22+ log:3 :

f(21)-  (18)
" F(@2)-f(-13) ¥

pjuip pmbGyghw t, nln npnid ¢ (O)=ZL f (1):6, f (2)=4’ f (3):3:

t f -p (—o0; +00)-nud npnpwd, 4 hhiGwlwl wwppbpni-

ABC tnw(yywl dwytptup 36 t: AB L BC ynnutph ypw ytpgqud b6 hwdwuyw-
nwufuwlwpup M L N Yunmbpl wyGubtu, npn AM:MB=1:3, BN:NC=1:2:
O-G AN L CM hwwunywoGtph hwundw6 YhwmG L:

43. Qu(t) ON : OA hwpwpbpmipniGp:

44, QnGt); ANB tnwllyjwul dwytptup:

45. QiG] AMO tnwlyjwG dwltptun:

46. QunGt; MBNO pwnwiljuwl dwytptiuh hwpwpbpnipniGp AMO tnwGlyjwG
dwytptuhd:

y=2+ (x - a)2 dnmGyghwb (0;1) dhowyuwypmi wdnn £ L wyn  $mGyghwjh
qnudhyl opphGumnGhph wrwgpp hwnmd k (0;6) Yhunu:

47. Q] $nGyghwjh wpdtipGiph whpnyphG wwmwlng thnppwgniyG Yhln
phyp:
48. Qb |a]-G:

49. Qn(by pniGlghwjh dhowqgnyG wpdtpp [-5; — 4] hwwnywonu:
50. Gult) $mGyghwih qpudhypl Gpuw X, :—g wpughu nilGtignn Ytummd

nwnywod pnpwthnnh wilyyniGuwjhl gnpowlyhgn:

450 g luwnnnhg umwgytg 90 Yq sunths:

51. LwGh® Yq 9nip gninp2hwguy wyn pGpwugpnid:

52. LwGh® wnynuny thnppuguwy fuwnnnph  quGquop jswidhy nunGunt
nGpwgpniu:

53. lvwnnnp pwGh®mnynul £ 9nipp, tiptk swdhsh 10 mnynuG t 9nipp:

54. Lwih” Yq fuwnnn wihpwdbywm YihGh 100 Yq swdhsy uwnpwunmbne hwdwn:

Pwlynnb 8 dwimy pwnby tp 13 82 www, p6n npmd, wowehG 4 ¥2 ywptimg
htinn Gpw wpmunmnnujubnpymG6 nGyty tp 25 %-ny:

5



XV.

XVIL

55. UhGsk wpunwnpnnujunipniG6 pGyGap pwlynpp 1 dwdnd pwGh® o2
www tp - wpnud:

56. LwGp”® dud wpfuwwntig pwGynnG
wnunwnpnnuiwlmpniGG payGatinig htnn:

57. Lwih”® dwimd pwlynpp Jwpbg yuwnh wnwohl 7 62 -G:

58. Lwlp”® ¢? pwphg pwlynpl wnwehl 6 duninu:

Spwd k cos’ x—4cosx=a hwjwuwpnuip (a-G wwpwdtnp t):

59. a=0 wpdtph nhypnd hwjwuwpiwl wpdwnliph  pwqunmpnilp
Ghpyuyugymd b x = % + 27K, k € Z wtiupny:

60. a=5 wpdtiph nphypmd hwjwuwpiwl wpdwnGbph @ pwqinipynilp
Gbpyuwjwgymi & x=(2k +1) 7, k € Z wbupny:

61. a=+/26 wpdbph ntiypnid hwjwuwpmiG wpdwwn sniGh:

62. Swljwugwo ae (—oo; —3] ntiypnid hwjwuwpnui@ wpdwwn yniGh:

63. (—3; O] dhowlwjph guGjugwo a-h nhypnid hwjwuwpmiG wpdwwn mGh:

64. {wjwuwnnidl wpiwwm niGh wjyG b ShwjyG wyG niypmy, tpp a e [—1; 5] :

1
spquot T (X)= |090,2N $mGYghwa:

65. dnilyghwjh npnpiwl mhpnypl | (0; +oo):

66. f(25)=-2:

67. dnilyghwjh gqpudphyp hwwnmd £ wpughultiph wnwGgpn:
68. f(x)>0 wlhwjwuwpdw momda k" (L+0):

69. f'(1)>0:

70. f $mGyghwG tjwqnn t:



